



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

西山煤电召开庆祝建党103周年“两优一先”表彰大会暨“强化组织引领 促进提质增效”党建工作推进会



图为王晓东为获奖集体颁奖 温洁摄

7月6日,山西焦煤西山煤电召开庆祝建党103周年“两优一先”表彰大会暨“强化组织引领、促进提质增效”党建工作推进会,党委书记、董事长王晓东出席并讲话,党委副书记、副董事长、总经理连晓阳宣读表彰决定,党委专职副书记、董事王国彪主持会议。公司领导班子成员,专业技术委员会副主任,总部机关各部门、共享服务中心负责人,基层单位党

织书记、组织部门负责人及受表彰的“两优一先”代表参加会议。

王晓东在讲话中结合党纪学习教育、公司发展实际提出三方面要求:

一是公司上下要提高站位、明确重点,争做勇挑重担、带动发展的“排头兵”。要正确认识政治与发展的关系:旗帜鲜明讲政治,需要实干兴企、成绩见证;要客观评价大形势,需要顶住压力、

共克时艰;立足实际抓重点,需要高度聚焦、集中发力。在爬坡过坎、全面吃劲的关键时期,公司下半年党建工作重点是:以党纪学习教育为基础,以安全生产提质增效为主线,用安全状况、煤炭产销、成本管控衡量基层班子作为、干部作风、组织作用,确保“大安全”不出事、不惹事,顺利完成全年工作任务,方方面面争当新焦煤发展“窗口、示范、排头兵”。

二是各级组织要聚焦主线、发挥作用,争当带头攻坚、助推发展的“先锋队”。要持续加强支部建设,均衡组织发展,大力实施基层党支部“整体达标创优”三年行动,以基层组织建设的高标准、高质量、高要求,引领带动中心工作攻坚克难、加快进度、提高标准,持续推动基层组织从“有形覆盖”向“有效覆盖”转变。要持续提升融入质量,服务发展大局,牢固树立“一切工作到支部”鲜明导向,把“安全生产提质增效”作为党建工作的出发点和落脚点,将党建与中心工作深度融合;深入开展支部书记“了如指掌”、党员安全责任区、党员身边无事故、党员生产突击队等活动,让广大党员把精力放在夯实安全基础和

提高生产效率上。要持续强化从严治党,确保风清气正,各级党组织、纪检监察部门要认真落实全面从严治党主体责任和监督责任,紧盯权力集中、资金密集、资源富集领域和关键岗位,大力推动“新焦煤大监督体系”全面见效,规范权力运行、强化制度落实、严管干部作风,还给基层职工群众一个公平公正、海晏河清的政治生态。

三是广大干部要强化作风、履职尽责,争做身先士卒、引领发展的“领头雁”。要争当安全发展、坚守底线的表率。全体干部要牢牢把握“重大事故预防是安全生产的重中之重,有效遏制零敲碎打事故是安全生产的基本要求”工作主线,严格落实国务院安委会“八条硬措施”和焦煤安全生产“五个百分之百”要求,平衡好安全和生产的关系;各级班子要牢记“能出煤不是英雄,不出事才是英雄”,“一把手”既要狠抓“大系统”、注重“大衔接”、管住“大风险”,还要守住“节假日”、看好“周六日”、紧盯“后半夜”;广大干部要以“严细实”的作风率先垂范、下沉一线、靠前指挥,夯实现场基础管理,加强标准化建设,消除各类隐患,以“时时放心不下”的责任感换取“事事心中有数”的执行力,用自己的辛苦指数换取职工的安全指数。要争当提质增效、增收节支的表率。矿井班子要立足长远,统筹好生产和效益的关系,坚持地质、机电“两个先行”,管好“两个衔接”,树牢“经营管理与安全环保同等重要”的理念;(下转2版)

党建引领 勇担使命 推动企业高质量发展

辛中平

在火红的七月,山西焦煤西山煤电召开庆祝建党103周年“两优一先”表彰会暨“强化组织引领、促进提质增效”党建工作交流会具有深远意义,这不仅是一次对过往的回顾与总结,更是为企业未来发展指明方向。

一年来,公司党委在焦煤集团党委领导下,成绩显著,从主题教育的深入推进到组织基础的不断夯实,从工作融合的积极推动到全面从严治党的有力落实,再到坚持人本发展的持续践行,每一项工作都展现出党建工作的强大引领作用。

“东西南北中,党是领导一切的”,对于国有煤炭企业来说,党建引领的重要性不言而喻,每一位党员干部都应深知,干好本职工作不仅是对企业负责,更是对党、国家和人民负责。煤炭目前依然是国家的主体能源,在国家能源战略中拥有不可撼动的重要地位,煤炭企业的稳定生产与发展,直接关系到能源保供的安全稳定。在当前安全生产压力巨大的形势下,西山肩负着重大的保供责任,我们应该保持比以往任何时候都要强烈的责任感和使命感,确保安全环保不出事。(下转2版)

连晓阳到铂龙煤业督导安全生产

7月2日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理连晓阳到铂龙煤业督导安全生产工作。

连晓阳前往020101综采工作面,实地查看工作面安全生产标准化和智能化建设情况。

连晓阳强调,要抓好抓实转产前的安全生产工作,树牢安全发展理念,提高安全管理标准,加强现场安全管理,不断夯实安全生产基础;要强化安全生产标准化建设,抓细抓牢各系统、设备的安全生产工作,

对标创建标准,持续推动标准化建设提档升级;要强化辅助运输管理,严格执行辅助运输管理制度和规程措施,不断优化辅助运输系统,提高系统的安全性和可靠性,确保系统安全稳定高效运行。 ●郑帅宇

西山煤电领导看望慰问老党员困难党员

在中国共产党成立103周年之际,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东,党委副书记、副董事长、总经理连晓阳等公司领导分别走访慰问老党员和困难党员,送去公司党委的关怀和温暖。

在看望慰问老党员时,公司领导与他们拉家常、问寒暖,共同追忆革命建设年代的峥嵘岁月,感谢老党员们为企业发展作出的贡献。希望他们保重身体,继续发挥好先锋模范作用,一如

既往关心、支持西山的各项事业发展。同时叮嘱相关部门要用心用情做好服务保障工作,多走访、勤看望,帮助老同志排忧解难,让他们舒心生活、安度晚年。

在看望慰问困难党员时,公司领导关切询问他们的生活近况、身体状况以及存在的困难和问题,鼓励他们保重身体,乐观面对,有困难及时向组织反映。同时叮嘱相关单位和部门要主动关心关爱困难党员,及时了解他们的实际需求,竭尽全力为

们解决困难,做到思想上关心、生活上照顾,让他们切实感受到党组织的关怀与温暖。

慰问中,公司领导强调,各级党组织和广大党员干部要深入学习习近平总书记关于党的建设的重要思想,从党的光辉历程中汲取奋进力量,更好发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以实际行动为企业高质量发展作出新的更大贡献。

●刘竞 温洁 柴阳